

数说医保新政变化 6

四家医院搞试点 “预住院”也可报销

为患者减轻负担

想住院却没有床位,可要做检查,又担心这部分费用不报销。别担心,从今年1月1日起,为有效利用医疗资源,减少患者就医负担,市医保局尝试开展“预住院”费用医保支付试点工作,在山医大一院、省人民医院、省肿瘤医院、山西白求恩医院4家医院就诊的参保人员,患有规定的54个病种范围内的疾病,经医生综合评估符合住院手术指征且病情稳定,可以择期手术的患者,实行“预住院”管理,患者暂不办理住院,先在医院完成术前检查检验等前期准备,其费用与正式住院后的费用合并计算,医保基金按规定一并报销。

边检查边等床位

“想不到,我还在家休息,医院就把住院的事儿安排好了!”10月12日,家住晋源区的曹阿姨接到山医大一院耳鼻喉科工作人员的电话,通知她可以入院接受手术了。

曹阿姨两年前开始总是鼻子不通,她以为是得了鼻炎,但吃药、用鼻喷剂却都没见好。10月8日,曹阿姨觉得呼吸不畅,嗅觉减退,女儿带她到山医大一院耳鼻喉科找专家问诊。经检查,医生确认曹阿姨鼻腔内有肿瘤,需要手术切除。但医院暂时没有空床位,医生建议她先办理预住院登记,边完善术前相关检查,边等手术床位。

“那是不是我住院前的检查费用都得自己付费呀?”听到曹阿姨的担心,医护人员笑着告诉她,办理了预住院登记,为住院所准备的检查费用,等将来办理住院后,都可以与正式住院费用合并计算,纳入医保报销。“现在住院已经这么方便啦!那我今天就把

能做的检查都做了,省得再跑一趟。”8日当天,曹阿姨便在预住院中心完成了血标本采集、心电图检查等,并根据医生开出的检查单进行相应的排期预约。12日顺利住院,2天后接受手术。出院时,检查费用也都一并报销了。

今年4月15日起,山医大一院预住院服务中心正式投入使用。像曹阿姨这样的患者,由接诊医生评估后开具预住院证,并到预住院服务中心办理手续。患者办理“预住院”后,便有专人提供从检查到入院的全流程服务,术前检查、检验等前期费用,也可与正式住院后的费用合并计算,一并报销。麻醉科还为“预住院”患者提供麻醉前评估。

省时省钱两不误

采访中记者了解到,在山医大一院、省人民医院、省肿瘤医院、山西白求恩医院4家医院都可以享受到“预住院”报销的政策。目前,“预住院”试点病种共54种,涉及甲状腺外科、乳腺科、妇科、泌尿外科、神经外科、肝胆胰外科、胃肠外科、骨科、口腔科、血管外科、耳鼻喉咽喉头颈外科、心胸外科等临床科室。试点运行“预住院”报销制度的几个月时间里,经测算,相关病种患者实际平均住院日至少减少3天;“预住院”及正式住院的总费用也明显低于同病种常规住院总费用,对参保患者带来的好处显而易见。实施“预住院”服务模式,不仅切实减轻患者医疗负担,而且有效缓解了医院床位紧张的现象,实现了医院床位利用率的最大化,同时更加合理有效使用医保资金,提高了医疗资源运行效率。

记者 魏薇 文/摄



图为山医大一院预住院服务中心。

短评 医保服务要多点创新

54个病种“预住院”,不仅缩短住院时间,大幅提升床位周转率,还能降低患者的花费。在预住院期间,患者的检查费都可按照医保比例报销,床位费和护理费也省下了……将“预住院”纳入医保报销,其最大的亮点就是医保服务越来越创新,也越来越贴心了。

这不单单是为患者省下一些住院费用,更重要的是在一定程度上抚慰了患者“身患疾病急于救治而不得”的焦灼心情,因此,也受到患者广泛好评。但我们看到,省城目前仅有4家医院成为试点,54个病种可以“预住

院”,相对于我市32家三甲医院,成百上千种疾病来说,仍存在着覆盖面过窄的局限性。“预住院”制度仍需不断探索完善,使这一便民利民的就医模式尽快成熟定型,更好地惠及民生。

目前,我们的全民医保覆盖范围虽然很广,但在保障的深度和力度上还需要更深层次的制度构建,需要一步步在运行中完善,才能更好地满足人民群众多元化医疗保障需求。但从“预住院”的试点运行中,我们发现,医保已越来越人性化,医保制度的每一次变化、每一项创新,都在向着解决百姓看病贵的目标逐步靠近。

钟楼街 双塔公园 越来越美了

本报讯(记者 李晓琳)风和日丽,秋色怡人。10月21日,太原市委老干部局组织市级老同志前往钟楼街和双塔公园参观,众人盛赞太原的环境越来越好,城市建设美景如画,品位不断提高,并表示愿为全面再现“锦绣太原城”盛景发挥余热。

上午9时许,老同志来到钟楼街,老鼠窟、亨得利、华泰厚等“老字号”勾起大家满满的回忆,眼前修葺一新的建筑群让这条老街重焕新生,老同志纷纷掏出手机拍照留影。“真心要为老城区的提质改造点个大大的赞!”一位老同志由衷地感慨,钟楼街旧貌换新颜,让太原的老商业街区、老鼓楼、老字号重现昔日辉煌,希望越来越多的提质改造加速“锦绣

太原城”盛景再现。

随后,大家来到焕然一新的双塔公园,凌霄双塔傲然屹立,主题花坛五彩缤纷,一湖清水碧波荡漾,所到之处皆是美景。公园工作人员详细介绍了园林绿化以及公园规划、建设、管理、服务等方面的情况,众人连连称赞,双塔公园的建成不仅填补了城市东部无综合类公园的空白,更为周边居民乃至太原市民增添了一个休闲娱乐的好去处,大大提升了人们的幸福感和获得感。

市委老干部局相关负责人表示,通过系列调研活动等,引导老同志讲好太原故事、传播好太原声音,发挥余热为太原全方位高质量发展建言献策。

古交过境主要通道

红梁山隧道滑坡路段恢复通行

本报讯(记者 徐方伟 通讯员 忠义 小俊)经过一周的昼夜抢修,10月20日下午,古交过境主要通道——红梁山隧道滑坡路段恢复通车。

红梁山隧道是古交市大川和屯兰川的连接线,是大型货车过境古交的主要交通线路。受国庆假期降雨天气影响,红梁山隧道口出现山体滑坡,长度约150米,滚落的土石将红梁山中路中断,造成车辆无法通行。险情发生后,古交市委、市政府积极应对,多次组织专家现场勘查,制定抢修方案。同时,积极协调中铁北京工程局太原西北二环项目综合四标

段、五标段工程技术人员紧急投入抢险工作。

10月13日,中铁北京工程局太原西北二环高速ZH05标项目部调集7台挖掘机、20多辆土方车以及装载机等大型机械设备火速开赴抢险一线,以高度的政治责任感全力投身抢险工作中。为防止边坡发生二次坍塌,抢险人员经过现场考察,采用先封闭两侧道路、削顶放坡的方案,保障边坡及抢险施工安全。经过交通、交警、工程施工等多部门齐心协力、连续开展应急抢修,共清理土石2万余立方米,红梁山公路全线恢复通车。

便秘不治疗,易引发多种疾病!

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

一剂良方 施治老便秘

老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和癌变。对于这种老年性便秘可使用**常通舒颗粒**,**常通舒颗粒**具有滋阴养血的功效,服用**常通舒**,提升肠动力润滑肠道。

多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等诸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,**常通舒颗粒**的问世,给便秘患者带来了福音,因为**常通舒颗粒**中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字OTC甲类级别产品。

中医通便更有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用**常通舒颗粒**进行治疗。因为**常通舒颗粒**中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常的排便功能。

便秘患者几天才能排便一次,就会出现憋、堵、胀这些症状,这些症状会随着时间推移,越来越明显,开始加重肛门坠胀感,可是进了厕所坐到马桶上,无论怎么用力,大便就是卡在肛门口下不来,宿便刺激直肠肛门,一直有便意却排不出,非常难受。服用**常通舒颗粒**逐渐改善提升肠道的功能,大便慢慢变软变蓬松,排便就好排了,规律顺畅了,使众多的便秘患者得到治疗,常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘,产后便秘是国药准字红色OTC治疗便秘的药品。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒:用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一万人、一万人能够通过**常通舒颗粒**来治疗老便秘,就是对**常通舒颗粒**的认可和宣传。

便秘用药半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘,并审核通过批准为国药准字药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用药**常通舒颗粒**半价活动盛大开展。每天仅限200个名额,拨打电话的前100名还有惊喜,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗热线 400-863-7787

400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用
吉药广审(文)第250414-00340号 长春英平药业有限公司 广告